
Schůze školské rady 25. 05. 2023, ZŠ Chvaletická 
Přítomni:  
za školskou radu: Markéta Procházková, Radim Lovětínský, Jana Bartáková, Klára Holá, Miroslav 
Froněk 
za vedení školy: Josef Knepr, Klára Hrušková, Věra Kovářová, Josef Formánek 
Michaela Adámková 
Omluvena: Iva Brabcová 
  
Hodnocení průběhu školního roku 2022/2023 
Žáci 
Aktuálně je na škole 830 žáků, kapacita je 868.  
K zápisu přišlo 182 žáků, z toho 125 spádových, škola mohla přijmout 75 žáků. Na žádost zřizovatele 
se přijalo o 20 žáků více, jedná se o vytvoření nové, menší třídy. 
Celkově bude příští rok 850 žáků. Počet žáků ve třídě je limitován velikostí tříd. Zároveň musí třídy 
mít určitou rezervu (propadlíci, děti se zvláštními potřebami – bezbariérovost atd.) 
  
Sbor 
Přibude jedna třída, bude třeba nový učitel na první stupeň. 1 učitelka z prvního stupně půjde 
studovat, tj. budou chybět 2 prvostupňoví učitelé, změny se stále dějí. 
Hodně učitelů se blíží důchodovému věku, bude třeba navázat spolupráci s pedagogickými školami, 
aby studenti nastupovali již při studiu a následně nastoupili natrvalo.  
Poděkování zřizovateli. Na škole je řada kolegů, kteří si dodělávají vzdělání a již pracují na částečný 
úvazek. Jedním z benefitů je poskytnutí obecního bytu, což je pro ně motivující. 
  
Kapacita školní kuchyně je 1000 obědů, kapacita jídelny je malá. V tělocvičnách se musí vystřídat 
všechny třídy. Není proto snadné postavit rozvrh. 
Přeplněná kapacita kabinetů – v kabinetu pro 2 sedí až 6 učitelů. 
  
Akce 
LVVZ  

• Poděkování pana ředitele městské části Prahy 14 za podporu LVVZ v tomto roce –                
cca 900 000,- Kč 

• Výhled – městská část bude i v příštím roce finančně podporovat LVVZ. 
• Ubytovací kapacity je třeba rezervovat již v únoru a březnu. Předběžně rezervováno na příští 

rok. 
• Pro řadu dětí se jedná o jedinečnou a neopakující se příležitost. 

  
Většina tříd je v tomto období na školách v přírodě.  
Výlet na rafty. 
Ples v Uhříněvsi se povedl. Výborná předtančení žáků.  
  
Informace o prováděných opravách a úpravách školy v roce 2023 
Opravy rozvodů vody.  
Díky vynikající dostupnosti instalatéra se daří udržet školu v chodu, ale havárie jsou časté. Na dolní 
budově jsou záchody z roku 1975, rekonstrukce by byla velice potřeba. Byl opraven rozvod studené 
vody v suterénu hlavní budovy. Opravy jsou zatím pouze v rámci řešení havárií, byla by třeba celková 
rekonstrukce. 
  
Budovy jsou zateplené.  
Dobré pokrytí datovou sítí, která byla zavedena při rekonstrukci elektřiny.  
Vybudování třídy pro 1. ročník. 
O prázdninách vyčištění hřiště, mytí oken. 



  
  
Informace o plnění rozpočtu v roce 2022 
Platby za energie 

• Teplo – schodek 80 000,- Kč 
• Elektřina, plyn, voda – cca na nule. 

Snižovat teplotu na škole v době nepřítomnosti žáků není technicky možné, na škole je 450 radiátorů 
a ovládají se manuálně, jedině kdyby se řídilo dálkově. 
  
Spotřební materiál, čisticí prostředky, toaletní prostředky, kancelářské potřeby představují pravidelné 
a vysoké položky v rozpočtu. Spolek rodičů přispívá pravidelně na tonery, kancelářské papíry. 
  
Vysoké náklady na agendu spojenou s přijímacím řízením. Výsledek se musí zasílat obálkou s 
oranžovým pruhem, stojí 110 Kč. Vyrozumění o přijetí tedy dostanou rodiče osobně na první schůzce. 
  
Spolupráce školy a SR Lehovec 
J. Formánek za školu:  

• Spolupráce je výborná. Jeden zástupce z rodičů za každou třídu, schůze vždy před třídními 
schůzkami. Do fondu SR přispívají 2x ročně rodiče 300,- Kč, z něj pak SR podporuje aktivity 
školy, sociálně slabší žáky. 

M. Procházková za rodiče:  
• Spolupráci hodnotím výborně i z druhé strany, rodiče jsou pravidelně informováni 

prostřednictvím zástupců ve svých třídách. Zápisy ze schůzek vedení školy čte a všechny 
připomínky se projednávají. 

  
Jídelna – na základě jednotlivých stížností na kvalitu jídla byl v průběhu podzimu průzkum 
spokojenosti mezi dětmi a rodiči. Následovala akce ochutnávka obědů pro rodiče před třídními 
schůzkami, kde rodiče mohli ochutnat několik tradičních jídel, salátů a polévek, která děti běžně 
dostávají. Též byly dvě neohlášené ochutnávky předsedy SR a předsedkyně ŠR. Vždy bylo jídlo 
vynikající. Většina strávníků školy je velice spokojená, jídelna je dlouhodobě hodnocena jako 
nadstandardní, dle rodičů je jídlo je pestré, zdravé, chutné a levné. 
  
Návrhy školy na oblasti možné spolupráce mezi školou a Školskou radou, školní rok 2024/2025 
Docházející kapacita ZŠ Chvaletická vedla v letošním roce k losování spádových dětí. Letos se 
nedostanou některé spádové děti, které bydlí v blízkosti školy a děti, které mají ve škole sourozence, 
což vyústilo v řadu emotivních situací. Poděkování pana ředitele p. Poesové a p. Janebové a jejich 
týmu za zvládnutí této těžké situace. Nyní je ale třeba udělat vše proto, aby se situace v příštím roce 
neopakovala. Příští rok lze přijmout pouze tolik dětí, kolik vyjde z 9. tříd, tj. cca 80. Apel na zřizovatele 
školy, aby řešení bylo koncepční, racionální a oproštěno od politických animozit. Je nutné, aby rodiče 
měli jasno a měli perspektivu na 3-4 roky, že se jim do stejné školy dostanou všichni sourozenci. 
Nabízí se několik možností – nástavba na Rochovské, využití (třeba i jen části) prostor, které má nyní 
v nájmu SŠ Arcus, změna spádovosti. Jako nejschůdnější a nejrychleji realizovatelné řešení vnímáme 
změnu spádovosti. Ta bude pravděpodobně nutná i z důvodu vzniku nových tříd v prostoru původně 
plánovaného KC na Jahodnici. Pro změnu spádovosti hlasovalo souhlasně 4 z 5 přítomných členů ŠR, 
jeden se zdržel. Rádi bychom poukázali na to, že v případě vhodné změny spádovosti by škola mohla 
přijmout všechny spádové děti a na druhé kritérium pak sourozence nespádových. Prvorozené děti z 
Jahodnice by tak byly přijaty na jinou školu na P14 a sourozenci dětí z Jahodnice, které již chodí na ZŠ 
Chvaletická by byly přijaty na druhé kritérium. Toto řešení by možná nepotěšilo úplně všechny, ale 
napáchalo by méně opravdu špatných scénářů. 
Domníváme se, že zajištění povinné školní docházky přímo v místě bydliště a pro sourozence na 
stejné škole by mělo mít absolutní prioritu. Toto ovlivňuje životy těch nejmenších a životy rodin v 



jedné z nejobtížnějších fázích života, kdy rodiče musí již chodit do práce a děti jsou stále příliš malé na 
to, aby mohly samy cestovat po městské části do vzdálených škol. 
  
Aktualizace školního řádu 

• Bude předložen na podzimní schůzi školské rady. 
• Nově je třeba zakotvit do školního řádu pravidla zadávání úkolů dětem. 

  
  
Různé 
Co se děje s informacemi, které se zde řešily? => K. Holá to bude komunikovat na školské komisi. 

  
Bezpečnost ranní špičky v okolí školy. Nebezpečné přechody v okolí školy, vysoký provoz aut v době 
příchodu dětí do školy. => Již se řešilo a je třeba řešit dále jednotlivá problémová místa (přechod přes 
Cíglerovu, křižovatka Kukelská, Chvaletická, Žárská…). Projekty bezpečná cesta do škol. 
  
Poděkování pana ředitele za účast na schůzi. 
 

Zapsala Markéta Procházková 
  
  
  
 


